

乘联会公布了9月乘用车销量

“金九”成色不足 新能源车逆势上扬

近日,乘联会公布了最新的销量情况,新能源汽车与传统燃油车市场的销售情况依旧延续了上个月的冰火两重天走势。2021年9月,国内狭义乘用车销量达158.1万辆,同比下降17.4%,环比增长9.0%。其中9月新能源狭义乘用车销量达到33.3万辆,环比增长33.6%,同比增长202.0%,占比高达21.1%。

在缺芯环境下,车企的供应链体系愈发重要,自主头部品牌的产业链韧性较强、有效化解芯片短缺压力,反观主流合资和豪华品牌,受制于零部件供给缺口,销量跌势不止,汽车市场格局已发生新一轮变化。

缺芯致豪华品牌销量下滑

9月份豪华车销量同比下降24.1%至19.3万辆,销量下滑的主要原因有两大方面,首先是芯片短缺,导致整车的制造周期被延长,同时经销商也无车可卖。另一方面,去年9月份国内疫情已基本稳定,芯片供应短缺问题也没有今年严重,所以去年同期豪华车型的销量基数普遍较高,这也增大了豪华车的9月销量跌幅。

现在能为豪华车市场增色的主要是新能源汽车。特斯拉Model Y在9月份以3.3万辆的成绩成为国内最畅销的SUV车型。据悉,特斯拉全系车型9月份在国内的交付总量也达到5.6万辆,环比增长27%,同比增长394%,再创全新纪录。

合资品牌守住领先地位

9月主流合资车企的零售量是68.8万辆,同比下降30.5%,这主要是日系品牌和德系品牌的零售额下降,其中,9月日系品牌零售额达到20.8%,同比下降3.8个百分点。但是美系品牌的表现较好,零售额达到11.3%,同比增长1.3个百分点。

9月主流合资车企的销量排名有变化,上汽大众以12.4万辆的成绩夺得冠军,不过在前三季度累计销量方面,依然是一汽-大众位居第一名,并且与第二名拉开超30万辆的差距,优势较明显。

日系车阵营方面,尽管也受到芯片影响,但整体表现也还可以。其中,本田汽车在9月份排在了日系三强中的第一,在中国市场的总销量为12.14万辆,前三季度累计销量是110.8万辆,同比增长103.9%。

从广汽本田公布的销量数据来看,旗下车型持续热销,9月份飞度、缤智、皓影、雅阁的销量都超万辆,整体表现非常出彩。而东风本田没有公布具体车型的成绩,但估计CR-V、XR-V、全新一代思域等热门车型都有不俗的市场表现。

9月份日产汽车在华的零售量不及本田汽车,仅有10.4万辆,但是东风日产是成绩最好的合资日系品牌,销售量为8.5万辆。而轩逸也是最畅销的轿车,9月销量数接近4万辆,前三季度的成绩是37.8万辆,市场受欢迎度非常高。

可以看到,尽管合资车企由于严重的零部件短缺问题导致销量持续下跌,但无论是品牌总销量,还

是单款车型,依然能夺得排名第一位,整体实力不言而喻。

新能源车持续热销

自主品牌领域是另一番景象,得益于头部车企的产品链韧性较强,芯片问题得到有效解决,所以整体成绩逆势上扬。在9月车企销量榜单前十名中,自主头部品牌就占据了4个席位,有吉利汽车、长安汽车、比亚迪汽车、长城汽车,其中吉利汽车还是以9.6万辆的成绩超越上汽通用,夺得季军。而比亚迪成为唯一一家销量增幅超90%的汽车品牌。不过从前三季度的成绩来看,长安汽车比吉利汽车出色,以85.8万辆的成绩夺得自主品牌一哥位置。

自主品牌的成绩逆势上升离不开新能源汽车的助力,今年9月,中国新能源乘用车零售销量达到33.4万辆,同比增长202.1%;前三季度新能源车零售181.8万辆,同比增长203.1%,可见,备受诟病的新能源车依然能获得大量用户认可。据悉,部分车企为了保障利润,还将有限的芯片用于畅销的新能源车。

在国产新能源车企业中,比亚迪的表现最好,9月新能源车乘用车零售量超7万辆,而上汽乘用车、广汽埃安、长城汽车、蔚来汽车和小鹏汽车的成绩均破万辆。

芯片问题打乱了车企的节奏,导致今年的“金九”成色不足,难以像往年那样火爆。而“银十”能否如期兑现,只能看未来的一月内“芯片荒”能不能得以有效缓解。

王增益

广汽三菱“探趣私享局”开幕



10月16日,广汽三菱在企业成立九周年之际,于长沙、北京、广州、成都、杭州、合肥、昆明、西安、长春、石家庄十城举办了一场以“探趣私享局”为名的家宴活动,与车主们共同探趣用车生活、享受美食盛宴,分享成立9周年的喜悦。

此次活动不仅有温馨的家宴活动,广汽三菱还为消费者们准备了更多惊喜。即日起,广汽三菱全系车型均可享0首付+60期超长贷款期的金融福利,并提供多种0利息金融方案;活动期间,购车还可享受价值1776元的半价广汽三菱恒温等离子空气净化器;参与广汽三菱品牌搭载三菱发动机车型二手车置换欧蓝德享受补贴至高10000元(详情请咨询当地经销商)。另外,现在成为广汽三菱车主还有机会成为“广汽三菱品牌体验官”,获取参与品牌活动的名额。

自全新品牌口号“驾驭探索之趣”发布以来,广汽三菱以“客户为中心”,创建了车主品牌阵地M-SPACE,邀请了行业大咖入驻九大圈层,为车主及家人定制丰富有趣的汽车生活。此次广汽三菱在全国开展了“品牌体验官”的招募,致力于与车主及家人共创品牌。广汽三菱正通过数字化营销与体验式营销,打通线上线下平台,为用户提供更优质的产品服务和品牌文化。更关键的是,从劲炫、欧蓝德、奕歌到即将亮相的新能源王牌阿图柯,广汽三菱通过不断深耕SUV技术专长,逐步搭建起覆盖都市驾享、高端越野、新能源领域的强大SUV布局。面对消费者与时俱进的需求,广汽三菱将品牌与产品相融合打出一套有力的组合拳,为广大用户带来更有趣的SUV用车体验。

王增益

全域挑战 纵擎自由

——全新一代奇骏试驾体验

10月20日,“全域挑战,纵擎自由”东风日产全新一代奇骏杭州区域巅峰体验营活动在湖州驾云山越野基地盛大举行。复杂的山区环境形成了交叉轴、涉水路、炮弹坑、颠簸路等天然路况,这也是对全新一代奇骏第二代4x4-i智能全模式四驱系统强大实力的最好体现。

连日大雨使得浮土更加湿滑,初入非铺装路面,全新一代奇骏展现出了优秀的底盘性能,即便是以20km/h的速度快速通过依旧稳健。全新一代奇骏拥有结构更新、刚性更高、更加轻量化的底盘架构,高强度ZONE BODY车身结构,采用纵向多通道冲击力分散结构,多个关键部位应用高强度,扭转刚性更强,抗变形能力更强,对颠簸路况表现出极佳的适应性。同时,全新一代奇骏采用全框式副车架,采用前后全独立悬挂系统,并带有高强度铝合金摆臂,整体更轻,极限操控更稳健。

随后的上坡路段瞬间拔高了越野难度,时而横亘在路中央的交叉轴即便是硬派越野车都得小心翼翼。得益于全新升级的B-LSD电子差速锁,介入速度更快,在个别车轮打滑时,全新一代奇骏能够迅速锁止空转车轮,将动力分配给其他车轮,以实现在更短的时间里完成脱困,展现出强大的脱困和通过能力。同时ZONE BODY车身结构再次发力,在面对交叉轴一类高强度越野动作时,保证车



身不易变形,安全性更高。

此外,全新一代奇骏轮胎与拱轮之间的距离更大,相应的悬挂行程也更大,车辆通过性更强,配合212mm的最小离地间隙,在上山过程中遇到涉水路面能够轻松征服。

在登顶后车队进入了更为险峻的下山环节后,在坡度较陡的下坡路况,没有越野经验的驾驶员往往在遇到危险时会选择踩死刹车,进而发生轮胎锁死但车辆继续下滑的悲剧。面对这种情况,全新一代奇骏直接使用陡坡缓降即可,HDC陡坡缓降控制系统会根据地面摩擦力状态自动控制刹车保持车

速,前进时速7公里,后退时速4公里,确保车辆下坡时的安全性。

这一路的稳健背后,事实上都离不开第二代4x4-i智能全模式四驱系统的功能,它可以根据舵角传感器、偏航率传感器、加速度传感器获得的信息,向前后轮自动分配扭矩。当车辆处于越野模式下,智能全模式四驱系统对于发动机工况、变速箱逻辑、油门响应、牵引力控制、动态稳定控制系统、电子差速锁、中央差速器进行智能调节,提供这一路况下最佳的车辆性能。

除了在越野能力上的强大表现,全新一代奇骏无论是内外设计还是豪华科技都堪称史上最强,全新一代奇骏采用日产全新V-Motion 3.0设计语言,打造Double V-Motion前脸,加上U-Shape力量感腰线、悬浮式车顶、宽体轮拱、双色车身、19英寸的切削式轮毂等,极具个性,彰显强悍力量感。而在当下关注度很高的智能驾驶方面,全新一代奇骏搭载增强版ProPILOT超智驾,实现L2级自动驾驶辅助,支持一键启动,全速段智能巡航、智能跟车、车道保持、全速车辆识别、平顺制动、下坡速度调整等,增加驾驶乐趣之余,更带来出色的安全体验。

王增益

可“躺赢”的快乐家庭出行

——家用MPV库斯图试驾体验

随着三胎政策的推出,家庭用车需求也随之发生了变化,家用MPV显得尤为接地气,这一细分市场竞争也很激烈,其中北京现代先声夺人。10月14日,在杭州举办的“库斯图‘魔法帐篷’解忧旅行”北京现代家用MPV普及之旅”开启了家用MPV魔法之旅。

在这次家用MPV普及之旅中,库斯图以最贴近家庭出行生活的方式,高度模拟用户的家庭出行环境,作为“家用MPV普及者”的库斯图在空间舒适、贴心配置、澎湃动力等方面都展现出了对用户“恰到好处”的厚实诚意,让更多中国家庭消费者“躺赢”幸福快乐的家庭出行。

极致的舒适贴心,为库斯图点赞

近几年MPV市场崛起,目前市面上大多数品质型MPV车型都倾向于商用,或者宜商宜家,库斯图作为主打家用的MPV在舒适便捷配置方面有着更为贴心的表现。“绅士般”的贴心设计备受关注,双侧智慧电动侧滑门让大人、孩子都能轻松开门上车。同时,电动侧滑门还能自动识别用车者的意图,当用车者手提重物或怀抱孩子不便手动操作解锁开门时,只需携带钥匙靠近车门,车门就会自动开启,在全家采购、带娃出门的场景中可以大幅提升用车的便利性。

库斯图第二排的座椅和其他配置带来了媲美“移动小床”的舒适体验。最为抢眼的包括一键舒享零重力座椅,拥有10向电动调节功能,支持三种模式一键放松模式,提供真正意义上的“无重力”乘坐感,和一键“躺平”省心操作。而第三排的无感式柔风空调和整车多达30处的储物收纳也为库斯图的整体表现加分。在实际用车场景中,库斯图对家庭成员面面俱到的贴心照顾是同级中罕有的。

动态表现“可盐可甜”,安全配置全员关怀

本次库斯图试驾活动从长深高速到莫干山风景区,途径形形色色的城市道路和飞驰电掣的高速公路,复杂路况对库斯图的动态表现和安全配置有着更为严格的考验。

在试驾途中,可以明显感觉到库斯图动力反馈

“灵活”且“温柔”,想要加速超车时,动力储备非常充裕,想要平稳驾驶时,性能输出也不会突兀。库斯图搭载了现代汽车SmartStream动力系统与8AT变速器,1.5T发动机应用了全球首创的CVVD连续可变气门持续期技术,最大功率125kW,最大扭矩253N·m,百公里油耗低至6.4L;全新2.0T NU系列发动机的最大功率则达173.6kW,最大扭矩353N·m,百公里油耗仅为6.9L,零至一百公里加速仅8.8秒。库斯图的动力系统整体调校可以用“可盐可甜”来形容,平顺感十足的,也能随时爆发出应有的动力,保障全家人日常出行的舒适性,可称得上是全家出行的可靠伙伴。

值得一提的是,库斯图拥有四种驾驶模式,包括Comfort舒适模式、Eco节能模式、Sport运动模式、Smart智能模式。其中Smart智能模式完全不同于传统的舒适、节能和运动模式,而是根据踩踏油门的动作深度识别驾驶员意图,智能调节油门灵敏度、发动机输出、换挡节奏等,实现多重模式智能切换。

在底盘方面,库斯图的表现也令人感到惊喜,悬架整体表现出很强的柔韧性和舒适性,细小的振动可以轻松化解,遇到大的起伏和颠簸时也如履平地,二排、三排的乘坐老人和孩子并不会感到异常

幅度的车身跳动。同时,库斯图没有为了舒适而放弃操控,良好的悬架支撑性足以在莫干山的曲折盘山路中应对自如。

除动力系统外,本次试驾活动对库斯图的安全配置也进行了相应的检验,北京现代这次打家用MPV,直接面对的是上有老下有小的家庭用户,在安全层面更是不可小觑,这也正是库斯图坐拥同级最多的24项ADAS配置的原因。尤其是SEA安全下车辅助、FCA-JT前方防撞辅助-交叉路对向车、NSCC基于导航的智能巡航控制等六项智能驾驶辅助配置,更为同级独有。可以说库斯图的安全配置是从第一排武装到了第三排。客观来讲,在这个级别的MPV车型中,搭配如此全面安全配置的产品,独此一款。

随着家用汽车消费升级的潮流发展,越来越多的消费者开始追求更有质感的家庭出行生活,消费者需要一款全新的、有质感的、空间充裕的、配置贴心的7座家用MPV,让家人出行的空间更自由、更便捷、更舒适。经过了一天的试驾,库斯图体现了“恰到好处”的厚实诚意,也给当代家庭带来了出行无限可能。

孙侠

荣誉榜	
杭州富阳立新玻璃制品有限公司 产品：夹层玻璃 浙江省夹层玻璃产品质量监督抽查合格产品 地址：浙江省杭州市富阳区春建工业功能区2号路7号	杭州西苑服装有限公司 产品：学生服（针织学生服） 浙江省学生服产品质量监督抽查合格产品 地址：浙江省杭州市萧山区湾兴路109号顺丰楼4楼
浙江美虹工贸有限公司 产品：“晨星”牌防盗安全门 浙江省防盗安全门产品质量监督抽查合格产品 地址：浙江省嘉兴义县奕通镇工业区	江门市华厦制衣有限公司 产品：机织学生服（上衣） 浙江省学生服产品质量监督抽查合格产品 地址：浙江省江门市上余镇上余村上徐源9号
义乌市超强管业有限公司 产品：“义强”牌混凝土输水管（钢筋混凝土排水管） 浙江省混凝土输水管产品质量监督抽查合格产品 地址：浙江省义乌市大陈镇前山工业区	临海市煜冰制衣厂 产品：机织学生服 浙江省学生服产品质量监督抽查合格产品 地址：浙江省临海市大洋街道国庆村秀野西路

一切美味尽在“小土屋涮毛肚”

小土屋涮毛肚®

品牌运营商：青岛魔王谷电子商务有限公司
峨眉产业链有限公司 (Mount Emei Chain Limited)

卢涛遗失义乌市公安局交通警察大队城区三中队事故认定书(简易程序)第330782420210020154号,声明作废。

浙江鑫桥文旅集团有限公司减资公告
经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本由10000万元减至5000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。
浙江鑫桥文旅集团有限公司
拟注销公告
杭州市下城区残疾人就业和综合服务中心依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2021年10月22日起90日内向本单位清算组申报债权。清算组电话:0571-88153616、0571-88153633。特此公告。
杭州市下城区残疾人就业和综合服务中心
2021年10月22日

债权债务公告
杭州翔宇培训学校有限公司(统一社会信用代码:91330100MA27X15K52)拟办理学科类办学许可证注销登记,请相关债权人45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。逾期不办理的,按相关法规处理。
联系人:倪爱琴 联系电话:18767543538
联系地址:浙江省杭州市钱塘区河庄街道府东路158号3楼304室
特此公告
杭州翔宇培训学校有限公司
2021年10月22日

债权债务公告
杭州启福培训学校有限公司(统一社会信用代码:91330100MA2GM1T29D)拟办理学科类办学许可证注销登记,请相关债权人45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。逾期不办理的,按相关法规处理。
联系人:高斌斌 联系电话:15868457672
联系地址:浙江省杭州市钱塘区义蓬街道义蓬中路购物中心内
特此公告
杭州启福培训学校有限公司
2021年10月22日